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Процес євроінтеграції України є важливим чинником розвитку системи 

комплаєнсу в українських компаніях, сприяючи їх поступовій адаптації до 

європейських нормативних стандартів та регуляторних вимог. У межах цього 

процесу відбувається гармонізація національного законодавства та бізнес-

практик із європейськими нормами, що, своєю чергою, сприяє підвищенню 

рівня прозорості, підзвітності та ефективності корпоративного управління. У 

сучасних умовах зростаючих юридичних ризиків і вимог до прозорості, 

комплаєнс є невід’ємним елементом корпоративного управління, адже від 

передбачає дотримання компанією внутрішніх і зовнішніх норм, правил та 

етичних стандартів, а головною його метою є – запобігання 

правопорушенням, шахрайству, корупції та ризикам для репутації [1]. 

Система заходів комплаєнсу стала ключовим інструментом для 

українських компаній, котрі прагнуть вийти на європейські ринки та 

залучити іноземні інвестиції. Європейські партнери ставлять суворі вимоги 

до корпоративного управління: боротьба з хабарництвом, фінансова 

прозорість, вимоги до захисту персональних даних тощо. Усі ці фактори 

стимулюють український бізнес до адаптації внутрішніх процесів відповідно 

до міжнародних норм, що своєю чергою, підвищує довіру з боку іноземних 

інвесторів і партнерів. Зміни в законодавстві пов’язані з євроінтеграцією 

сприяють формуванню нових підходів до корпоративного управління. 

Українські компанії стикнулися з потребую впроваджувати ефективні 

програми комплаєнсу, зокрема щодо протидії легалізації доходів, 

дотримання екологічних стандартів та забезпечення прав працівників. 

Важливим фактором є гармонізація українського законодавства з нормами 

ЄС, що передбачає імплементацію директив щодо прозорості фінансової 

діяльності, захисту споживачів та відповідальності керівників компаній [2]. 

Окрім нормативних вимог, зростає розуміння важливості комплаєнсу як 

засобу захисту репутації бізнесу та мінімізації правових ризиків. 

Впровадження механізмів внутрішнього контролю, етичних кодексів та 

антикорупційних програм допомагає компаніям не лише уникати штрафів та 

санкцій, а й створювати культуру чесності серед працівників. Євроінтеграція 

стимулює українські компанії до інвестицій в навчання персоналу, 

розширення функцій комплаєнс-офіцерів та використання сучасних 

цифрових інструментів моніторингу відповідності вимогам [3, с. 100-101].  

Формування комплексної системи комплаєнс-контролю стає критично 

важливим для забезпечення стійкості компаній у динамічному правовому 

середовищі. Сприяти цьому процесу покликана сертифікатна програма 

«Комплаєнс-менеджмент організацій», яка є унікальним освітнім продуктом, 

що інтегрує теоретичні засади комплаєнсу та прикладні методики його 

реалізації. Програма спрямована на формування та підготовку 

висококваліфікованих фахівців, які здатні на високому професійному рівні 

здійснювати розробку, впровадження та оцінювання ефективності системи 

комплаєнс-менеджменту організації (внутрішні антикорупційні політики, 

захист конфіденційної інформації та персональних  даних, запобігання і 
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врегулювання конфліктних ситуацій), моніторинг  дотримання організацією 

вимог законодавства, правил, політик, норм та стандартів [4, с. 58-59]. 

Євроінтеграція є ключовим чинником трансформації корпоративного 

середовища в Україні, вона не лише спричиняє необхідність приведення 

бізнес-процесів у відповідність до вимог європейського законодавства, а й 

стимулює формування нової бізнес-культури, заснованої на принципах 

прозорості, доброчесності, підзвітності та стійкого розвитку. Імплементація 

європейських регуляторних норм передбачає адаптацію корпоративного 

управління до стандартів ЄС. Євроінтеграційні процеси не лише визначають 

вектор регуляторних змін, а й формують принципово нову модель ведення 

бізнесу, орієнтовану на дотримання правових норм, соціальну 

відповідальність і сталий розвиток. Це, у свою чергу, зміцнює позиції 

українських компаній на міжнародному ринку, підвищуючи їхню 

інвестиційну привабливість та рівень взаємодії з глобальними фінансовими й 

торговельними інституціями. 
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